

**ЈАВНИ ОГЛАС ПРОДАЈА-ЗБРИЊАВАЊЕ ЕЛЕКТРОНСКОГ И ЕЛЕКТРИЧНОГ
ОТПАДА**

путем прикупљања затворених писаних понуда

На основу Закона о управљању отпадом („Сл. гласник РС“, бр. 36/2009, 88/2010, 14/2016 и 95/2018) и Одлуке директора Фонда за социјално осигурање војних осигураника број: 485-1 од 25.04.2024. године, о продаји расходоване електронске опреме комисија за спровођење поступка објављује:

**ЈАВНИ ОГЛАС ПРОДАЈА -ЗБРИЊАВАЊЕ ЕЛЕКТРОНСКОГ И ЕЛЕКТРИЧНОГ
ОТПАДА путем прикупљања затворених писаних понуда**

1. Подаци о предмету огласа

Предмет отуђења – продаје је електронски и електрични отпад (неупотребљива расходована електронска опрема), који се налази у Фонду за социјално осигурање војних осигураника (у даљем тексту: Фонд за СОВО) – Рачунарска опрема (Штампачи, мултифункционални уређаји бар код читачи,...), Кућни апарати (решои, ...), Аудио и видео опрема.

Поменута расходована отпадна електронска опрема искључиво се продаје као секундарна сировина намењена за рециклажу, у виђеном и затеченом стању, без права оператера на накнадне рекламације.

Локације на којима се налази предметна опрема:

- Магацински простор Фонда за социјално осигурање војних осигураника, Београд, Крунска број 13.

Расходована неупотребљива електронска и електрична опрема, која има статус неопасног и опасног отпада, (индексногброја 08 03 18/20 01 36 неопасни отпад и 20 01 23* / 20 01 35* опасни отпад), расходоване на основу Одлуке о усвојеном попису са стањем 31.12.2018. године, који се налази у магацинским просторијама Фонда за СОВО.

Преузимање документације и Обрасца за подношење понуда заинтересовани понуђачи могу извршити на Интернет страници: www.fsovo.mod.gov.rs уз обавезно достављање доказа о испуњености услова из овог огласа.

Понуда се доставља непосредно или путем поште у затвореној и запечаћеној коверти са назнаком: „ПОНУДА – ПРОДАЈА-ЗБРИЊАВАЊЕ ЕЛЕКТРОНСКОГ и ЕЛЕКТРИЧНОГ ОТПАДА" - НЕ ОТВАРАТИ-, а на полеђини коверте уписује се назив, седиште и адреса са телефоном Оператера.

Адреса за достављање понуда је: Фонд за социјално осигурање војних осигураника - Београд, ул. Крунска13, најкасније до 10.05.2024. године, до 10.00 часова.

Понуде које пристигну после назначеног времена сматраће се не благовременим без обзира када су послате. Све не благовремене понуде, биће не отворене враћене Оператеру.

Јавно отварање понуда обавиће комисија, по истеку рока за подношење понуда, односно дана, 10.05.2024. године у 12:00 часова, у присуству Оператера, у просторијама Фонда за социјално осигурање војних осигураника Београд Крунска број 13.

Овлашћени представник Оператера је дужан да, пре почетка отварања понуда, комисији преда оверено овлашћење за учешће у поступку.

2. Услови за учешће у поступку прикупљања

Право учешћа у поступку продаје имају оператери – правна лица, чија је делатност сакупљање и транспорт предметног отпада, који поседују потребну/е дозволу/е за поступање са датом врстом отпада - сакупљање, транспорт, складиштење и третман на територији Републике Србије у складу са Законом о управљању отпадом и испуњавају све наведене услове за подношење понуде:

- Фотокопије следећих дозвола: дозвола за сакупљање отпада, транспорт, складиштење и третман отпада на територији Републике Србије или фотокопију једне интегралне дозволе.
- Извод о регистрацији издат од Агенције за привредне регистре (осим у случају када је за регистарцију надлежан други орган.)
- Овлашћење, пуномоћје за лице које заступа понуђача-оператера у поступку.

Уколико понуђач не поседује неку од појединачних дозвола према Закону о управљању отпадом дужан је да достави фотокопију уговора о пословно-техничкој сарадњи са правним или физичким лицима који поседује наведену дозволу, као и фотокопију те дозволе.

3. Критеријум за избор понуде

Избор најповољније понуде извршиће се применом критеријума **највише понуђене откупне цене** у форми динара по једном килограму (дин/кг), за преузимање расходоване електронске опреме.

Уколико два или више понуђача-оператера понуде исту цену, поступак ће се наставити путем јавног надметања.

Надметање ће се спровести са понуђачима који доставе одговарајуће понуде.

Надметање ће се вршити путем затворених коверата у којима ће понуђачи писмено понудити цену по килограму.

Надметање ће се спровести док један од понуђача не понуди вишу цену по једном килограму. Уколико понуђачи не присуствују у поступку надметања, њихова цена из понуде ће се сматрати коначном, а уколико је понуђена цена иста биће изабрана понуда понуђача која је раније предата.

Укупно процењена количина отпада износи око 100 кг.

Са понуђачем - оператером, који понуди највишу цену по килограму Клијент-Фонд за социјално осигурање војних осигураника закључиће уговор који ће се примењивати две године од дана закључења.

4. Начин преузимања расходоване електронске опреме и праћење реализације уговора

Фонд за социјално осигурање војних осигураника-клијент је у обавези да Оператеру приликом преузимања расходоване електронске опреме изда отпремницу и Документ о кретању опасног отпада у (5 примерка), Документ о кретању не опасног отпада у три примерка, према Закону о управљању отпадом („Сл. гласник РС“ бр. 36/2009, 88/2010, 14/2016 и 95/2018) и према Правилнику о обрасцу документа о кретању отпада и упутства за његово попуњавање („Сл. гласник РС, бр. 114/2013).

Обавеза Оператера је да Документ о кретању отпада оверене врати Клијенту- Фонду за социјално осигурање војних осигураника у року од 15 дана након преузимања.

Обавеза Оператера је да на основу преузете количине, направи Спецификацију и достави клијенту – Фонду за социјално осигурање војних осигураника.

Након добијања Спецификације, клијент–Фонд за социјално осигурање војних осигураника ће у року од 5 дана израдити фактуру и доставити Оператеру на реализацију.

Динамика плаћања уговорене цене вршиће се у складу са одредбама закљученог уговора.

Преузимање расходоване електронске опреме ће се обављати у унапред утврђеном термину и договору са клијентом. Најаву отпремања расходоване електронске опреме, клијент-Фонд за социјално осигурање војних осигураника ће послати путем maila или путем факса најмање 7 дана пре предвиђене испоруке/отпремања, а Оператер је у обавези да у писаној форми на одговарајући начин потврди преузимање, најмање 48 часова пре испоруке. Трошкови преузимања и транспорта сноси понуђач-оператер, као и јавне дажбине према важећим прописима.

Све информације у вези са отуђењем могу се добити путем телефона 011/2244 307 и на mail адреси fondsovo@mod.gov.rs

Контакт особа је Игор Вуковић.